
Vzorová 1. čtvrtletní práce pro 4. V 
1) Rozložte na součin lineárních dvojčlenů: 
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2) Vydělte mnohočleny a proveďte zkoušku: 
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3) Upravte a určete podmínky platnosti výrazu: 
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4) Upravte a určete podmínky platnosti výrazu: 
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5) Vypočtěte soustavu a proveďte zkoušku: 
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6) Vypočtěte soustavu a proveďte zkoušku: 
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POZOR! 
Na další straně následuje vzorové řešení, nejprve si tedy příklady zkuste 

spočítat, až poté přejděte na další stránku!



Vzorová 1. čtvrtletní práce pro 4. V - řešení 
1) Rozložte na součin lineárních dvojčlenů: 
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2) Vydělte mnohočleny a proveďte zkoušku: 

( ) ( )

( )

( )

( ) ( ) 2718327993933

:.

0

279

2790

93

933:27183

22

2

2

++=+++=+⋅+

+−

++

+−

+=+++

xxxxxxx

Zk

x

x

xx

xxxx

 

 

3) Upravte a určete podmínky platnosti výrazu: 
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4) Upravte a určete podmínky platnosti výrazu: 
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5) Vypočtěte soustavu a proveďte zkoušku: 
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6) Vypočtěte soustavu a proveďte zkoušku: 
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